

抵抗力差，病毒细菌容易入侵

儿童夏天应防范四大疾病

炎热的夏天，随着气温升高，儿童各个系统的功能都会发生变化，对于抵抗力较差的儿童来说，很容易患上呼吸道疾病、胃肠不适、腹泻、消化不良等疾病。近日，记者走访了临沂市各大医院了解到，进入夏天以来，来医院就诊的儿童患者明显增多，其中四大疾病更需特别防范。

✿呼吸道疾病

夏天天气偏热，湿度大，很容易得一些病。此外，现在人们在家庭都安装了空调，空调的风力处在一个很弱的状态，空调的风不流动，很容易使各种呼吸道病菌在室内繁殖，从而引起呼吸道感染，给家庭和孩子的健康带来了不利影响。很容易患上呼吸道感染。

预防：夏天家长尽量少带儿童去人多、空气不流通的公共场所，另外，家庭也应时刻做到注意通风，不要饲养宠物，注意卫生礼仪，保持室内环境卫生。一天内保证儿童有1-2个小时的户外运动时间。

✿肠道感染

因为夏天天气偏热，很容易造成食品变质，如果不能吃了要及时丢弃，容易引发食物中毒。夏天小孩喜欢吃冷饮和凉拌菜，尤其是那些无肉的凉拌菜，如黄瓜丝、西红柿炒鸡蛋等，夏天孩子很容易得肠胃炎，另外，夏天孩子喜欢冷饮，冷食，这些冷饮和凉拌

的食物如果吃得过多过量或在制作时不干净，很容易导致腹泻发生。儿童夏季已别感染生病的机会比较多，比如痢疾，多发期是6-9月，它的发病率全年和秋天大约在10%左右。

预防：夏天儿童的饮食要清淡清洁为主，尤其是邻居家无肉的凉拌菜，要注意彻底煮熟，预防孩子因吃生菜和水果，不要多吃冷饮，夏季不要吃得太饱，避免造成胃肠道和肠道的损害。家长要让孩子从小养成良好的卫生习惯，要教育孩子不在运动剧烈、卫生条件不好的地方吃饭，出汗后一定要尽快的刮拭，及时治疗，尤其是夏季潮湿，应及时给孩子就上治疗，避免各种消化系统疾病的产生。

✿乙型脑炎

据临沂市人民医院儿科副主任医师印玉兴介绍，目前临沂地区，高热惊厥的孩子比较多，90%的患者发生在5-6月份，这

是由于儿童因抵抗力较弱，很容易受感染，特别夏季中午温度较高，孩子出来时，往往出现中暑，体温在37-38度，伴有头痛、恶心呕吐等症状，同时多半有嗜睡或精神倦怠，往往口腔中有汗珠，四肢、面部四肢抽搐。

预防：夏天各地尽量为儿童准备绿豆汤，可以减少高温对儿童的伤害，另外，在夏天，家长一定要提高防病意识，防止孩子被蚊虫叮咬。

✿皮肤感染

夏天天气炎热，湿度大，身体出汗多，毛孔不畅，容易导致汗液停留，引起局部皮肤发红、生出痱子，痱子不容易擦掉，易形成毛囊炎，抓挠后，很容易成为疖子。

预防：儿童得了痱子要避免抓挠，家长要注意勤观察，不要用热水或碱性肥皂洗，也不要用手刺激，要用温水洗澡。

(记者 王晓梅)

临沭县白旄镇计生办“三融入”关爱女孩

本报讯 近年来，临沭县白旄镇计生办心系困难家庭女童，把关爱女童行动放在突出位置，在具体工作中做到“三融入”，取得了明显成效。

把关爱女童行动融入计划生育服务活动中，引导公众以关爱女童行动为主要内容的宣传栏，发放《关爱女童行动融入“三融入”》。

（记者 王晓梅）

临沂日报网
专注临沂女性
劲霸男装

品牌价值148.77亿
全国市场销售第一、销售量第一

总店：临沂解放路与沂蒙路交汇处西50米路北



爱尚Baby 专业儿童摄影机构

6月22日 即将盛大开业

中国古典 梦幻童真
风尚大片 敬请期待……



总店地址：临沂市解放路原89号（沂蒙影社二楼）

新店地址：临沂市解放路与八一路交汇向东50米路南

TEL: 0539-8233311 8213800 <http://www.yimengyingshe.com>